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Leistung: Citrix Lizenz 

Leistungszeitraum: bis 31.12.2024 

Leistungsinhalte:  
Für den Betrieb der Citrix Umgebung der BwBM wird Citrix genutzt und die Nutzung wird weiter ausgebaut. 
 
Hierfür wird für ab sofort folgendes benötigt: 
 
1050 Stk  
 
Citrix Universal Lizenzen 
Edition: Advanced Plus 
Model: User/Device 
 
Als Verlängerung und Austausch bestehender Lizenzen/Subscription (aktuell Seriennr. LA-0002372959-90569; 
Org.-ID 49266096)  
 
Subscription bis 31.12.2024 
  
 

Mit dem Angebot zum Nachweis der Eignung 
des Bieters vorzulegen: 

Qualifizierter/autorisierter Citrix Handelspartner 

Angebotswertung 100% Preis 

Angebot und ggf. Rückfragen sind zu richten 
an: 

Das Angebot ist vollständig (inklusive aller geforderten Nachweise) und fristgerecht per E-Mail an 
EK9.BuA@bwbm.de abzugeben 

! Einführung X-Rechnung bei der BwBM ! 
 

Achtung! 
Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, 
Rechnungen in einem speziellen Format und über eine Online Plattform des Bundes bei der BwBM einzu-
reichen. 
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Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentli-
chen Auftragswesen des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die 
Einführung der X-Rechnung fin-den Sie auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsorgani-
sation/xrechnungen 

Hinweis für den Bieter: Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz ( MiLoG ), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz ( AEntG ) ist die  
BwBM als öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto 
über den Bieter, auf dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus 
dem Gewerbezentralregister ( GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen.  
 
Um diese Information einholen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ih-
rem Angebot:  
• Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschlands: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende 
Amtsgericht 
• Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungsbe-
hörde 
 
Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen 
nach § 123, § 124 und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 
Abs. 1 SchwarzarbG zusammen mit dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, 
sollte uns die von Ihnen ausgefüllte Eigenerklärung nicht vorliegen. 
 
Die Nachforderung von weiteren Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bie-
ters, z.B. Handelsregisterauszug, Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswer-
tung behalten wir uns vor.  
 

Aktualität der Vergabeunterlagen: Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebots-
aufforderung noch aktuell ist. Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassun-
gen in den Vergabeunterlagen veröffentlicht. 
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Rahmenbedingungen für die  
Auftragsausführung: 

code of conduct der Bw Bekleidungsmanagement GmbH siehe https://www.bwbm.de/fileadmin/Bibliothek/doku-
mente/Dokumente_sonstige/20170626_Code_of_Conduct_BwBM_V3.pdf 
 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum au-
tomatischen Ausschluss des Angebots. Die BwBm behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wah-
rung des Gleichbehandlungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig einge-
reichten Angaben und/oder Nachweise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Ta-
gen) nachzufordern. Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die 
Vergabestelle. 
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